大手笔组建泌尿外科,满足传染病患者手术需求

打造"一专全能"传染病综合医院,郑州市六院频出"高招"

3个多月前,郑州乃至河南的艾滋、梅毒、结核等传染病患者得了泌尿系统疾病,如果需要手术, 只能到北京、上海等大城市求医。但随着郑州市六院(河南省传染病医院)泌尿外科的成立,患 者在这里即可接受泌尿外科的各项手术,大大节省了时间和费用。泌尿外科主任何恒说,科室 的发展目标就是以服务传染病人为中心,适当扩大规模,辐射周边患者,这正是郑州市六院打造 "一专全能"传染病综合医院的切实举措。据悉,泌尿外科成立3个多月来,已经为34例艾滋病 患者成功实施了泌尿外科手术。 郑州晚报记者 邢进 通讯员 王鹤彬 王璞

即完成国内第一例艾滋病人输尿管镜气压弹道碎石术

症状。

2个多月前,一名62岁的 艾滋病患者远某,从医院感染 科转来泌尿外科。

远某患艾滋病8年,一直接 受抗病毒治疗,6年前出现肾积 水、不间断地腰疼,由于患者患 有弓形虫脑病等多种并发症,6 年来一直没有明确诊断。

在泌尿外科,她被确诊为 输尿管结石。5月9日,何恒亲 自主刀,为她做了输尿管镜气 压弹道碎石术。

据悉,这是国内第一例艾 滋病人输尿管镜气压弹道碎石

41岁的艾滋病患者杨某, 两年前在上海一家知名的医疗 机构做了肾结石开放手术,一 段时间后,出现高血压、腰疼等

何恒为他做了逆行肾盂造 影,发现杨某术后出现盏颈闭 锁,从而导致肾上极巨大囊肿, 压迫肾上腺、肾脏。

经过腹腔镜下肾上极部分 切除术,彻底解决了杨某的病 痛,7月底痊愈出院。

"艾滋病患者占很大比例,

⇒ ◎

目前科室收治的15名患者中, 有9名都是患肾结石的艾滋病 患者。"何恒告诉记者,这是因 为艾滋病的某些抗病毒药物是 肾结石的诱因。

因为艾滋病的特殊性,综 合医院是不能为患者手术 的,"在市六院泌尿外科成立 之前,患者必须到上海某医 疗机构。"

而郑州市六院泌尿外科的 成立,正是为了解决这个问题, 更好地为传染病人,尤其是艾 滋病人服务。

全面开展各项泌尿外科微创、无创手术

目前,郑州市六院泌尿外科 刚刚起步,何恒的团队包括他在 内只有4名医生,与普外科共用 个护理班子,共享45张床位。

"麻雀虽小,五脏俱全"。作 为特殊人才引进的何恒,拥有23 年泌尿外科的丰富临床经验,可 以主持开展各项泌尿外科手术。

"我们的特色有膀胱结核挛 缩扩大术、结核肾的肾切除术、 艾滋病人的肾结石手术、无创的 NOTES手术(经人体自然腔道手 术),以及微创的经皮肾镜手术 和腹腔镜手术。"何恒说,所谓 NOTES手术就是通过尿道、膀 胱、输尿管等人体自然腔道,将 膀胱镜、输尿管镜等输送到结石 部位,然后采取钬激光、气压弹 道、超声等方式碎石并取出。

相对于NOTES手术而言,体

外振波碎石对传染病人效果不 好,因为这类病人自身抵抗力 差,碎石后往往无法自行排出, 而NOTES手术则在碎石之后直 接将其取出。

而泌尿外科的腹腔镜手术 与外科、妇科不同,由于泌尿系 统的所有器官都在腹膜之后,腔 镜并不进入腹腔,而是经腹膜后 手术,对腹腔的干扰小,病人恢 复快,何恒说,几乎所有的泌尿 外科手术都可以通过腹腔镜进

据悉,NOTES手术和微创手 术对于传染病患者来说,意义重 大,"传染病患者的抵抗力较差, 相比开放性手术,它们对病人的 伤害小,愈合快,同时也避免了 血液和体液接触,减少了职业暴 露的风险"。

暑期,悠长的假期让不少学生大 呼"过瘾"。很多学生除了安排自 己的学习计划外,还给自己的暑 期增加了另一项种计划· -变 美。据统计,从5月下旬开始,河 南整形市场就已迎来"变美"热 潮。专家表示,暑期整形市场18 岁以上的学生是"主力军"。这其 中,女性比较喜欢眼部、鼻部整 形;男性青睐填痘坑、去痘疤等皮 肤的修补。不过专家也提醒,对 于未成年学生来说,还是等成年 了再改变也不迟。

郑州晚报记者 李鹏云

暑期"变美"之旅

女生爱"双眼皮" 男生爱"填痘坑"

专家提醒:18岁以下人群发育尚未完全停止 不建议做整形美容手术

提醒:对低龄人群说"NO"

市场:

就业季催火"变形热"

走访中记者了解到,近年每每从 5月下旬开始,整形美容医院大学生 顾客就开始增多,到暑期达到高峰。 "这些学生大多选择面部微整形,如 眼部、鼻部和脸型等项目。"东方整形 美容医院院长贺洁介绍,"尤以艺术 类专业、空乘类专业和播音主持类专 业学生居多。"

"现在大学生占了整个消费群体 的1/3。"郑州集美整形美容医院专家 赵永华告诉记者,"从整形项目来看, 女生着重做双眼皮、垫鼻梁、开眼角 及瘦脸针;男生则注重填痘坑、去痘 疤等皮肤的修补。"

现象:

眼鼻整形成自选坝目

赵永华说,一些心急的家长在高 考前就拿着孩子的照片来预约。"7月以 来,医院门诊基本以学生为主,尤其是 高三毕业生占六成以上。其中眼部整 形占一半以上。此外,隆鼻、牙齿矫正、 祛痣等也不在少数。尤其是做眼部整 形手术的特别多,几乎每天都有10多 例,相比平时,至少翻了一倍。"

另外也有一部分学生为了追求 体型的完美,到医院做吸脂。不过总 体上来说,抽脂手术最适合做的时间 并不是在暑假,秋冬季比较适宜。

"以前来咨询手术的以 18岁以上的年轻人为主,现 在十四五岁的初中生也很多 见。"贺洁说,整形美容低龄 化的趋势已显现。

不过,医院并不提倡年龄 较小的学生做整形美容手术, 因其尚处在发育期,相貌会发 生变化。但如果对牙齿不满 意,在此期间进行牙齿正畸或 是牙齿矫正是比较合适的。

而18~25周岁的学生, 可以利用寒暑假进行眼部、 鼻部、颏部等五官整形及形 体塑形,假期结束几乎不留 手术痕迹。

"不管是家长还是考生, 整形都要理性对待。"贺洁提 醒,选择美容整形机构时要 慎重,一定要选择安全性高、 医疗设备技术过硬的美容整 形机构。

做整形美容前,可从以 下3点进行求证:首先,确认 进行治疗的地点,是不是法 定的医疗美容机构;其次, 了解给自己治疗的医生,是 不是拥有相应的资质;最 后,确认使用的产品,是不 是受到国家法律的认可。

此外,索要病历、发票、 医生的电话等,都是保护自 己的方法。

扫一扫 码上有优惠

河南整形美容医院:

学生及教师持证来院专 享项目可享受折上折。此外, 河南整形美容医院"空瓶换美 选即可有机会获得2000元美 丽"活动即日起至8月31日正 在进行中,持本人身份证并带 2个同品牌化妆品空瓶来院, 预约后即可免费享受美容项

郑州集美整形美容医院:

暑期学生特惠:牙齿正畸 七折(凭学生证),明星美容冠 "3送1",韩国种植牙"种1颗 送1冠",窝沟封闭68元,两人 同行送价值720元口腔洁牙

SPA.

此外,8月1日将启动整 形真人秀活动,报名参与海

郑州一美整形医院:

凡关注《郑州晚报》微信 用户,来院即可免费领取惊喜 礼包一份,并享受冰点脱毛或 美白嫩肤一次,还可1280元 享受原价3800元的轻松一针

消费整形项目,出示微信 关注情况,即可折上折享受项目 收银200~2000元优惠。



东方整形美容医院:

凡关注《郑州晚报》微信 用户,到该院做精细媚眼重脸 术送精细开外眼角;做指定假 体隆鼻,送韩式精细塑鼻尖; 冰点脱毛做一个部位送一个 部位;润百颜"打2支送1支"; 还可以700元体验价享受原 价5800元暨大基因抗衰V脸。